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Kennisgeving in het kader van de uitvoering van het project A1 Apeldoorn – 

Azelo, Rijkswaterstaat

Op grond van artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Waterstaat een 
gecoördineerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om vergunningen en van de overige 
ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit. Op deze besluiten 
is de Crisis- en herstelwet van toepassing.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Waterstaat kennis van het feit 
dat het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het tracébesluit ‘Tracébesluit A1 Apeldoorn – Azelo’ is onderstaand ontwerpbe-
sluit genomen, overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4, van de Tracéwet in samenhang met 
afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht:
– het ontwerpbesluit van de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (kenmerk: WNB/

2020/003.toek.ont.) tot het verlenen van ontheffing van de verbodsbepalingen genoemd in artikel 
3.5, lid 2 van de Wet natuurbescherming voor zover dit betreft het opzettelijk verstoren van de 
gewone dwergvleermuis, de gewone grootoorvleermuis, de meervleermuis en de watervleermuis 
voor de periode van 15 augustus 2020 tot en met 31 oktober 2020 ter hoogte van het kunstwerk A1 
(de Linschotbrug) over het zijkanaal van het Twentekanaal naar Almelo.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

Het ontwerpbesluit en de bijbehorende stukken kunnen met ingang van 23 april 2020 gedurende zes 
weken op aanvraag worden ingezien. U kunt daarvoor tijdens kantooruren contact opnemen met de 
omgevingsmanager van het project A1 Apeldoorn – Azelo, de heer T. Arissen, via telefoonnummer 06 
– 52 40 10 19 of via e-mailadres tonny.arissen@rws.nl.
Het ontwerpbesluit en de daarop betrekking hebbende stukken zullen u dan kosteloos digitaal of per 
post worden toegezonden.
Tevens is het, indien u dat wenst, mogelijk een afspraak te maken om de stukken fysiek in te zien ten 
kantore van Heijmans, Keulenstraat 5 in Deventer. Om van die mogelijkheid gebruik te maken kunt u 
ook telefonisch contact opnemen met de heer Arissen.
Voor deze wijze van terinzagelegging is gekozen gezien de maatregelen die vanwege het coronavirus 
van kracht zijn en die het wenselijk maken zo min mogelijk fysiek contact te hebben.

Hoe kunnen zienswijzen naar voren worden gebracht? 

Gedurende de periode van terinzagelegging kan eenieder tegen het ontwerpbesluit schriftelijk of 
mondeling gemotiveerde zienswijzen kenbaar maken.
− Schriftelijke zienswijzen kunnen worden gericht aan Rijkswaterstaat Corporate Dienst, t.a.v. W.J. 

Ploeg, Postbus 2232, 3500 GE Utrecht, onder vermelding van ‘Zienswijze ontwerpbesluit 
ontheffing Wet natuurbescherming A1 Apeldoorn – Azelo’.

− Mondelinge zienswijzen kunnen worden ingediend bij Rijksdienst voor ondernemend Nederland, 
Team Vergunningen Natuur, bereikbaar via telefoonnummer 088 – 042 42 42, met vermelding van 
‘Zienswijze ontwerpbesluit ontheffing Wet natuurbescherming Verbreding A1 Apeldoorn – Azelo: 
Werkzaamheden Linschotbrug’, DFXnummer 5190023365353.

Gewezen wordt op het feit dat alleen belanghebbenden die zienswijzen hebben ingebracht op het 
ontwerpbesluit of aan wie redelijkerwijs niet verweten kan worden dat zij geen zienswijzen hebben 
ingebracht op het ontwerpbesluit, te zijner tijd beroep kunnen instellen tegen het definitieve besluit.

De Minister van Infrastructuur en Waterstaat,
namens deze,
het afdelingshoofd BJV Projectadvisering 
bij de Corporate Dienst van Rijkswaterstaat,
W. Warmerdam
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